

选择合理胎压 移除易燃物品 留意仪表盘指示灯 高温季节 要为汽车及时“排雷”

前不久,8890便民服务平台接到了汽车轮胎爆胎需要维修的单子。加盟商蓝泰汽修的张师傅告诉记者,在夏季,因为胎压过高引起爆胎的情况屡见不鲜。近日,记者向汽修师傅了解,随着气温升高,司机在开车出行前该做哪些准备,如何尽量减少事故发生的相关常识。



□记者 任晓

夏季行车 选择合理胎压很重要

夏季气温高,汽车轮胎是橡胶产品,会出现热胀冷缩的现象。所以夏季的时候,要让轮胎胎压处于合理范围之内。

在高温天气下,轮胎的胎压过高,内部压强会增大,这时要是车速过快或是轧过锋利物,极易发

生爆胎。张师傅说,司机要养成定期测胎压的习惯,保证胎压处于合理范围之内。至于具体的胎压数值,由于不同车辆的实际情况不一样,建议参考车辆使用说明书。

除此之外,张师傅还建议,在开车出门尤其是上高速之前,要检

查轮胎的磨损程度,如果有裂纹或是已经严重老化的轮胎,爆胎概率也会大大增加。尤其是在高温天气,司机更应将轮胎检查当成一项日常工作来做。要是发现轮胎侧边有鼓包现象,最好尽快换成新的轮胎。

这些物品高温下可能起火 不要放车里

大热天,停放在室外的车辆,密闭状态下车内温度上升极快,所以,车子里不能放置打火机、香水等物品,以防受热后发生爆炸。张师傅说,他曾遇到放在挡风玻璃前的打火机发生爆炸,导致挡风玻璃破碎的情况。好在当时车旁边没有行人,没有造成损伤。

打火机是易燃物,香水中也

有可燃成分,夏天阳光直射下的车内温度高达六七十摄氏度,远远超出正常温度范围。他说,手机和移动电源也不能放在车内。除此之外,由于凸透镜具有聚光作用,所以老花镜、放大镜也不能放在车里,一旦它们把阳光聚在车内可燃物上,也会引发车子燃烧。

张师傅说,停车的时候,尽量

把车子停放在车库内或阴凉处,如果露天停放,那么最好在挡风玻璃处放置遮阳板。遮阳板是锡箔材料,能够反射阳光。张师傅说,遮阳板能在一定程度上给车子遮阳,效果比较明显。如果是新车,在阳光持续暴晒下,车内有害气体加速挥发,司机上车前应该先打开车窗和车门通风。

夏季温度高 汽车冷却液不能少

冷却剂的作用是给发动机降温。张师傅说,高温天气下行车久了,尤其是车速快的时候,隔段时间就要停下来检查冷却剂、机油,以避免其蒸发汽化引起车子的损坏。在检查时,要注意人身安全,以免被烫伤。

夏日行车有什么小技巧?张师傅提到了常常被车主忽略的日间行车灯。行车时,打开日行灯能提高安全系数。他说,夏天气温高,路上的行人和司机容易注意力不集中,打开日行灯能让行人或对面车辆看得更清楚,提高车辆的被

辨识度。

如果发动机漏油,而且刚好漏到高温的排气管上,也会发生燃烧。张师傅说,如果在车子周围闻到了浓重的汽油味,最好及时寻求专业人员帮助,不能在未知情况下发动车子,以免发生危险。

吸尘除异味 脏兮兮的地毯变清爽

137*****31 应女士来电:需要清洗地毯。

记者任晓报道 我家的地毯很脏,有没有清洗地毯的师傅?近日,家住银都花园的应女士致电8890便民服务平台,说家里客厅茶几下垫着一块三米长的地毯,上面有不少污渍,需要请个专业清洗地毯的师傅。

家里的小孩平时爱在地毯上玩闹。应女士说,小孩子还喜欢坐在地毯上吃水果,滴落的汁水把地毯弄得越来越脏。

加盟商尤萨绿风干洗店的吕

师傅接到电话后,在约定的时间内来到应女士家。吕师傅把茶几下的地毯移出来,带回店里。

先要除去地毯上的灰尘,为清洗做好准备。回到店里,吕师傅铺平毛毯,先去除灰尘,再加入适量的清洁剂,用地毯清洗机擦洗。

接下来要用专业的吸水机,降低地毯里的清洁剂含量。吕师傅耐心地给地毯反复吸水。

接下来还要用加了去味剂的水擦洗一遍,以便去除地毯的异味。吕师傅说,这是因为应女士家的地毯上有不少汤汁和果汁。擦洗完毕以后,还要重新吸一遍,尽

快把地毯晾干。

地毯晾干以后,要用扒头把毛理顺,并卷出地毯中残留的毛发。吕师傅介绍,为了让地毯变得完全干燥,要用上专业的吹干机,而不能直接暴晒,以免地毯褪色。

能不能先把地毯存放在你店里,十月份的时候再取?应女士说,夏季天气热,地毯用处不大,而且家里的孩子有时候吃西瓜、桃子等水果,容易把汁液洒在地毯上,她希望等到天气转凉了再带回家。

没问题,洗好的地毯我们这边可以帮忙存放,您尽管放心。吕师傅说。

制冷剂漏光 空调不制冷

记者任晓报道 空调是不是坏了?遥控器按去都没反应。近日,家住公园里的陈女士实在受不了高温,准备打开空调降温。她拿出遥控器,可无论怎么按电源键,空调都不启动。

天气太热了,得赶紧把空调修回去。陈女士拨通了88900000,联系到加盟商坤雷家电维修部的焦师傅。

空调没坏,问题出在遥控器上面。焦师傅上门检查后,确认空调内机和外机并没有故障。于是,他开始检查遥控器,发现遥控器已经失灵了。

焦师傅拿出新的遥控器,调试好以后,按下按键,空调果然开始运转了。

空调能启动了,但没有冷风吹出来啊。空调运转了一段时间后,陈女士却丝毫没有感觉到清凉。

制冷剂没有了。焦师傅找到了原因,他往空调里加入了适量的制冷剂。重新启动几分钟后,冷风慢慢吹了出来。

焦师傅介绍,空调能够正常启动却不制冷的情况,可能是制冷剂泄漏引起的。除此以外,绝大部分空调故障都出在外机上面。

在散热环境较差的情况下,外机一直转动,当它发热温度过高时,就会停止转动,这时候就需要给空调外机去去暑了。焦师傅说,空调外机上摆放杂物,会影响它的散热效果。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码